

ВОЛЖСКАЯ КОММУНА

г. КУЙБЫШЕВ.

15 АПР 39 1

К 50-летию театра
им. А. М. Горького

Театр отчитывается

В клубе Куйбышевского станкозавода состоялся творческий отчет драмтеатра им. А. М. Горького. Об истории и творческом пути театра рассказал заместитель директора театра т. Демидов. Присутствовавшие на творческом отчете рабочие и служащие Станкозавода и строительства Гидроузла просмотрели отдельные сцены из спектаклей: «Честь» — Мдивани, «Живой труп» — Л. Толстого, «Хозяйка гостиницы» — Гольдони.

Зрители дали хорошую оценку игре артистов.

Секретарь комитета комсомола управления Гидроузла т. Изюмов сказал:

«Партия, правительство и лично товарищ Сталин уделяют много внимания театральному искусству. Работники советского театра пользуются любовью и уважением нашего народа. У нас нередко можно увидеть артиста с орденом на груди. Среди артистов — немало членов Верховного Совета республики. Почетны заслуги советского театра. Он является одним из средств воспитания нашего народа в коммунистическом духе. Неудивительно, что трудящиеся нашего города любят свой театр и дорожат им».

ВОЛЖСКАЯ КОММУНА

г. КУЙБЫШЕВ.

12 АПР 39 9

ТВОРЧЕСКИЙ ОТЧЕТ ТЕАТРА им. А. М. ГОРЬКОГО

Коллектив Куйбышевского драматического театра им. Горького, готовясь к своему пятидесятилетнему юбилею, решил провести творческий отчет перед трудящимися подшофного Сергиевского района.

Первого апреля группа в 37 человек — участников постановки «Падь Серебряная» выехала в Сергиевск.

Трудящиеся Сергиевска с радостью встретили приезд театра. На станцию были поданы легковые машины, доставившие артистов в районный центр. Райисполком в честь гостей дал завтрак, на котором присутствовали: председатель райисполкома, депутат Верховного Совета СССР тов. Назаров и представители

советских и общественных организаций.

«Падь Серебряная» шла два раза, при переполненном зрительном зале. Дом культуры не мог вместить всех, желающих посмотреть пьесу. Колхозники, присутствовавшие на спектаклях, дали высокую оценку игре артистов и выражали желание чаще видеть у себя в районе спектакли театра.

Театр помог самодеятельным кружкам. Заслуженный артист РСФСР т. Мартынов провел беседу с местным драматическим кружком об актерском мастерстве.

Следующий выезд в Сергиевск — в начале мая.